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Ata da 31ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 

Campo Magro – Estado do Paraná 

Ao quarto dia do mês de outubro do ano de dois mil e vinte dois, às dezenove horas, de forma remota 

via aplicativo UBS, com a presença dos Vereadores: Josnei Rosa, Roberto Leal, Beto Soares, Gilmar 

Leonardi, Arvinho, Chiquinho do Povo; Edivaldo Constantino, Marcio Bosa e Prof. Valdir Costa; O 

Presidente declarou aberta a Sessão proferindo as seguintes palavras: “Sob a proteção de Deus e 

em nome da comunidade campomagrense iniciamos nossos trabalhos”; solicitou ao 2° secretário 

para fazer a leitura de um trecho da Bíblia. Em seguida o Presidente faz menção a Ata anterior o qual 

foi submetida à análise e aprovada pelos pares; Na sequência; o Presidente passa ao expediente do 

dia, com a leitura dos seguintes documentos: Indicação nº 108 de 2022, Autor: Chiquinho do 

Povo, Indicação nº 112 de 2022, Autor: Chiquinho do Povo.  Indicação nº 113 de 2022, Autora: 

Cristina Balestra, Indicação nº 114 de 2022, Autor: Cristina Balestra. Indicação nº 115 de 2022, 

Autor: Edivaldo Constantino. Moção nº 13 de 2022; Projeto de Lei Ordinária Legislativa nº 15 de 

2022, Ementa: “INSTITUI O “PROGRAMA BIKE SAUDÁVEL” COM A INSTALAÇÃO DE 

BICICLETÁRIO NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CAMPO MAGRO” Ordem do dia, Projeto de Lei 

Ordinária Legislativa nº 11 de 2022, Ementa: "Dispõe sobre a criação do Programa de Proteção 

e Promoção da Saúde Menstrual e dá outras providências". Projeto de Lei Ordinária Legislativa 

nº 12 de 2022, Ementa:” Institui a Semana de Conscientização sobre a Fibromialgia no 

Município de Campo Magro e determina preferência no atendimento de portadores de 

Fibromialgia em empresas públicas e privadas.” As proposições foram aprovadas pelos pares em 

seus termos, na sequência O Presidente deixou a palavra livre, houve manifestação dos vereadores, 

Marcio Bosa, Beto soares, Edivaldo Constantino, Josnei Rosa e Chiquinho do Povo; em virtude de 

falha no áudio do Vereador Edivaldo Constantino, durante Transmissão da Sessão, transcrevi seu 

pronunciamento: “Boa Noite a Todos! Eu queria agradecer o povo de Campo Magro que votou no 

meu pai, fazendo ai uma votação boa, uma votação expressiva pela primeira vez, dizer pra ele 

também pela coragem de sair candidato né, que Deus abençoe! E esperamos ai que daqui uns dias 

ai que decidam nosso... é presidente da republica, que seja o Lula ou o Bolsonaro e toque o Brasil em 

frente ai e que não tenha briga nem nada disso ai. É isso ai... Meu muito obrigado, que Deus abençoe 

a todos.” não havendo outras manifestações, o Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou 

a 31ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Campo Magro, realizada no quarto dia do mês de 

outubro de dois mil e vinte dois, e para constar eu, Vereador Beto Soares, lavrei a presente Ata, que 

após leitura e aprovação vai devidamente assinada. A íntegra da Sessão está disponível no 

endereço: https://www.facebook.com/camaramcampomagro/videos/1475071619571315.    

 

   

   PRESIDENTE                                                                 1º SECRETÁRIO 
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